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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

ORIGINALE 
 

 
N.  88 

 
DEL 
 

01-08-2011 

OGGETTO: MODIFICA DEL REGOLAMENTO COMUNALE 
SULL'ORGANIZZAZIONE DEGLI UFFICI E DEI SERVIZI. 
PREVISIONE DELLA NOMINA DEL VICE SEGRETARIO 
COMUNALE. 

   

 
L'anno  duemilaundici il giorno  uno del mese di agosto alle ore 17:30, nella 
Casa Comunale,  nella sala delle adunanze della Sede comunale, si è riunita la 
Giunta comunale convocata nelle forme di legge, e sono rispettivamente 
presenti ed assenti i seguenti Sigg.: 
 

MELONI ROBERTO SINDACO P 

PUSCEDDU MASSIMILIANO ASSESSORE P 

MARROCCU NATALIA ASSESSORE P 

MARCEDDU CLAUDIO ASSESSORE A 

CASULA FILIPPO ASSESSORE P 

Presenti Assenti 

   4   1 

 
 
Presiede l’adunanza il Sig. DOTT. ING. MELONI ROBERTO nella sua qualità 
di SINDACO   . Partecipa il SEGRETARIO COMUNALE  DR. MACCIOTTA 
DANIELE. Che svolge compiti di collaborazione e funzioni di assistenza 
giuridico – amministrativa ai sensi dell’art. 97 del Testo Unico delle leggi 
sull’Ordinamento degli Enti Locali approvato con decreto legislativo 18 agosto 
2000, n. 267, e redige il presente verbale. 

 

****** 

 
 



LA GIUNTA COMUNALE 

 
Premesso che con Deliberazione di Giunta comunale n. 66//1999 

è stato approvato il Regolamento di organizzazione degli Uffici e dei 
Servizi del Comune di Serdiana; 
 
Rilevato che il vigente Regolamento sopra citato non prevede la 

figura del Vice Segretario comunale, di cui alla norma riportata 
all’art. 97, comma 5 del Decreto legislativo 18/08/2000, n. 267; 
 
Considerato che appare opportuno inserire la previsione della 

figura del Vice Segretario, al fine di poter sopperire all’assenza del 
Segretario comunale titolare, anche solo in congedo ordinario; 
 

Atteso che nelle more di una generale rivisitazione del 
Regolamento di organizzazione degli Uffici e dei Servizi, cui pure la 
Giunta ha ricevuto i necessari indirizzi, principi e criteri dal Consiglio 
comunale, appare urgente provvedere; 
  

Visto l’art. 97 comma 5 del Dlgs. 18/08/2000, n. 267; 
 
ACQUISITO il parere favorevole espresso dal Responsabile del 
Servizio Affari Generali, ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. n. 
267/2000; 
  

UNANIME DELIBERA 
 

1. Di modificare il Regolamento di organizzazione degli Uffici e 
Servizi del Comune di Serdiana,  con l’inserimento dell’articolo 
con rubrica: «14 bis Vice Segretario comunale» e con il 
seguente testo: «Con Decreto del Sindaco, nel quale deve 
essere dato conto delle cause, può essere nominato un 
vicesegretario per coadiuvare il segretario comunale titolare e 
sostituirlo nei casi di vacanza, assenza o impedimento. Il 
dipendente comunale nominato Vice Segretario deve essere 
in possesso dei requisiti per partecipare al concorso per 
l’iscrizione all’albo dei Segretari comunali e provinciali, nonché 
ricoprire un posto di ruolo in categoria “D”. Il Decreto del 
Sindaco deve indicare la data iniziale e finale di incarico.»; 

 
2. Di informare dell’emanazione dell’atto le R.S.U. e le 
Organizzazioni sindacali territoriali mediante comunicazione, ai 
sensi del C.C.N.L. vigente del comparto Regioni e Autonomie locali. 

 
3. Di dichiarare il presente atto, con successiva e unanime votazione 
palese, immediatamente esecutivo ai sensi dell’art. 49 del D. lgs. n. 
267/2000. 



PARERI SULLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DI GIUNTA 
COMUNALE 

(ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs 18 agosto 2000 n. 267) 
 
 
 
 
 
Servizio  AFFARI GENERALI  
 
PARERE:       Regolarita' tecnica 
VISTO con parere: favorevole  
 
  

Il Responsabile del servizio 
                                                            DOTT. ING. ROBERTO MELONI 
 
 
 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
      Il SINDACO    Il SEGRETARIO COMUNALE 
DOTT. ING.MELONI ROBERTO 

 
  DR. MACCIOTTA DANIELE 

 
 

 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 
 
Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio 
                                              
                                                    ATTESTA 
Che la presente deliberazione,  in copia: 
 

E’ affissa all’Albo Pretorio   per  15 giorni a partire dal  02.08.2011            come 
prescritto dall’art. 124, comma 1° del D.Lgs 267/2000 e sul Sito Internet del 
Comune (art. 32 L. 69/2009) 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
  DR. MACCIOTTA DANIELE 

 
 
 
SPAZIO PER CERTIFICATO DI CONFORMITA’ DELLA COPIA 

 
 
 
 
 



 


